
Vážení studenti a rodiče, 

 

posíláme Vám slíbené info k adaptačnímu kurzu. Vždy se vyskytne nějaká ta komplikace a u 

nás to byla změna areálu na poslední chvíli. Vše jsme rychle vyřešili a náš adaptační kurz se 

uskuteční na Hotelu Otakar Hamry www.hotelotakarhamry.cz. Jedná se o velice podobný 

areál jako v Hodoníně, můžete se těšit na ping pong, bazén a hřiště. 

 

Kvůli tomu, že Vás je více jak 150, tak budete rozděleni na dvě skupiny. 

 

První skupina termín 4.9. - 6.9. třídy 1.O, 1.BN, 1.C1, 1.C2, 1.D. 

První skupina přijde normálně do školy na 8:00 dle rozpisu, který naleznete na webových 

stránkách a poté si Vás odvede třídní učitel dna autobusového nádraží v Poličce, kde se 

vydáte směr Hotel Otakar Hamry a návrat bude 6.9. mezi 10:00 - 12:00 opět na autobusové 

nádraží v Poličce. 

 

Druhá skupina termín 6.9. - 8.9. třídy 1.A, 1.B, 1.E. 

Druhá skupina bude odjíždět 6.9. v 10:00 od autobusového nádraží v Poličce směr Hotel 

Otakar Hamry a návrat bude 8.9. mezi 10:00 - 12:00 opět na autobusové nádraží v Poličce. 

Bližší info dostanete 4.9. od svého třídního učitele. 

 

Ubytováni budeme v dřevěných chatkách a hlavní budově s plnou penzí (jídlo 3x denně, 

začínáme obědem hned po příjezdu a končíme snídaní před odjezdem, o jakékoliv diety se 

postaráme, stačí nahlásit třídnímu učiteli). A co s sebou? Teplé oblečení, sportovní obuv, 

plavky, repelent, baterku, nějaké to kapesné na výlet s obchodem atd.. však už jste 

středoškoláci téměř dospělí, tak víte co si nabalit na dvě noci :). 

 

Po příjezdu se ubytujeme, dáme si oběd a ve zbytku dne si pro Vás připraví program Váš 

třídní učitel. Druhý den se plánuje výlet na nedaleký Hrad Svojanov a cestou zpět se stavíme 

do obchodu. Večery budeme trávit u ohně (párky budou zajištěny) a bude nachystaná 

diskotéka. 

 

V příloze naleznete podrobný rozpis termínů. 

 

Kdyby byly nějaké nejasnosti neváhejte a volejte 736 225 936. 

 

S pozdravem a těším se na Vás Ing. Kilian David    

 

http://www.hotelotakarhamry.cz/
http://1.bn/

